ASSOCIATION de JUMELAGE du NEUVILLOIS
Compte-rendu de l' assemblée générale du dimanche 29 septembre 2024
Salle des fêtes de NEUVILLE de POITOU
La présidente Nicole BEIDERLINDEN souhaite la bienvenue et l'immense plaisir de tous se retrouver   . Comme vous avez pu le constater cette assemblée est plus en avance que d’habitude . Comme indiqué l’an passé avoir des frais de chauffage c’est quelque chose qui est probablement normal mais il devrait être fait un coût à la journée et non au weekend comme cela se pratique. La demande de changement de date et l’avancement en septembre s'est imposée afin de s’éviter ces frais. Nous avons toutefois conservé l’assemblée un dimanche avec le repas à midi. 

Merci à Madame SAINT PE la maire de Neuville pour le prêt gracieux de la salle des fêtes. 
Des maires sont excusés ce soir : Messieurs les maires de Blaslay , Villiers , Madame la maire de Neuville mais représentée par M Legall , Monsieur le Maire de Vendeuvre  St Martin la Pallu.

Nous avions cette année demandé à la mairie de Blaslay le vidéo projecteur prêté gracieusement et je remercie Monsieur le maire. Toutefois lors de l’état des lieux entrant , nous avons appris qu'il y en avait un dans la salle des fêtes donc parfait pour nous. Mais nous n’avions pas les files adéquat pour le branchement. Il a donc été utilisé le vidéo projecteur de la mairie de Blaslay.
Merci à l’ensemble des familles adhérentes de leur présence.

Cette année nous n’avons pas d’élection.
Le déroulement de notre AG sera le suivant :
1- Nicole BEIDERLINDEN la présidente  présente le rapport moral et rapport d’activités 2023-2024 et reprendra la parole pour les activités 2024- 2025
2- Bilan financier
Jacky PASQUIER le trésorier  fera le bilan des comptes arrêté au 14 septembre 2024. Notre vérificateur aux comptes n’étant plus adhérent, nous n’avons plus de vérificateur aux comptes.  Tenant une double comptabilité, nous avons fait un comparatif avec le trésorier de sa comptabilité et de la mienne et tout était cohérant et juste. Nous tenons à votre disposition l’ensemble des justificatifs si vous le souhaitez. Après vérification rien n’oblige une association d’avoir un vérificateur, nous sommes donc dans les règles.

3-  Echanges 2024

Départ au Québec – séjour qui a eu lieu du 7 au 22 septembre – Bilan sera fait par Gérard MAJCHRZAK le vice président en charge de ce jumelage. Il y a eu un trop payé de quelques € par personne. Par conséquent lors de l’organisation d’un débrif de ce séjour avec les participants , l’association fera l’achat à hauteur du trop payé de victuailles.

4- Projets  2024_2025

5- La parole vous sera donnée pour les questions diverses
M.LEGALL qui représente la mairie de Neuville prend la parole  et montre l'intérêt des échanges entre pays au travers de notre association. La mairie nous apportera son soutien lors de nos activités.
1  Rapport moral et d’activités 2023- 2024
Pensées pour des adhérents ou anciens adhérents qui nous ont quittés depuis notre dernière AG. Une pensée particulière pour Jacqueline RABUSSIER, Bernard RABUSSIER était l’un des fondateurs du jumelage. Une pensée aussi pour les épouses dont les conjoints sont décédés : Claude GAUTHIER ancien adhérent et ancien membre du Conseil d’Administration , Jean PELLETIER ancien adhérent ,  Claudine PLUMEREAU ancienne adhérente (maman de Claude PLUMEREAU ancien vice-président ,de Christine LORTHOLARY et de Chantal PLUMEREAU adhérents de l'association ),Claude DROCHON adhérent qui nous a quittés le 11 septembre dernier( papa d'Agnès PIERRE adhérente ) mais aussi Rosanne CHEVALIER ancienne adhérente (dont la fille Patricia et Philippe  AUDOUIN sont adhérents de l’association) . Pensées aux familles.

Bienvenue à la nouvelle famille adhérente M.Mme PAVY  (absents aujourd’hui) 

Bienvenue aussi à la famille GARCIA qui a souhaité participer à notre AG et au repas et Monsieur et Madame Décelle.  Ils verront s’ils souhaitent adhérer ou pas. Nicole rappelle le principe du jumelage (je pars ,  je reçois). Les sorties, les repas au restaurant  pour les familles de nos villes jumelles sont pris en charge par le jumelage excepté pour le Québec qui a un fonctionnement différent. Reste à la charge des familles qui accueillent  (petits déjeuners ; dîners à domicile et pique- nique éventuels.
Activités de l'année 2024 :
Le 14 janvier la galette des rois, agréable moment. 56 personnes avaient répondu présentes. Nous les remercions.
Ordinairement il était organisé un pique nique en juillet avec Neuville en Jazz. Mais ce n'est plus possible  le dimanche. Nous avons tout de même maintenu un Pique nique. Celui-ci a eu lieu le 5 mai à BLASLAY avec 41 participants Le temps n’était pas avec nous. Fort  heureusement nous avions un repli. Le pique nique s'est donc bien déroulé.  Merci au maire de Blaslay pour le prêt gracieux de la salle des fêtes.

Pas de réception cette année. Logiquement nous avions un départ court séjour que nos amis Anglais ont été contraints d’annuler. Martine RIVALIERE (Vice présidente en charge de l’Angleterre) vous en reparlera. 

Un départ au QUEBEC : le séjour  a eu lieu du 7 au 23 septembre dernier – Le bilan de ce séjour sera fait par Gérard MAJCHRZAK le vice président en charge de ce jumelage. Les participants étant juste rentrés,  ils auront beaucoup de moments à nous faire partager. Nous remercions Marinette MARIE pour le beau tableau mosaïque qu’elle a fait. Un tableau mosaïque avait aussi été offert à nos amis Anglais et Portugais en 2023.  Il n’a été  remboursé que 30,00€ (cadres) sur la globalité des 3 tableaux réalisés. Il a été acté lors de la dernière réunion de bureau d’offrir le repas de notre AG à Mr et Mme. Nous tenons réellement à la remercier pour tout le travail réalisé avec le soutien de son ami. 
 Le rapport moral est  validé à l’unanimité
3-Bilan financier – comptes de l’association
Jacky PASQUIER notre trésorier présente les comptes 2023- 2024.

Nous n'avons plus  de vérificateur aux comptes (Jacky VAYE n’étant plus adhérent).Il n’y aura donc pas de prise de parole pour l’approbation des comptes. Nous tenons  à votre disposition  l’ensemble des documents.
Nous constatons que le solde des comptes de 2023 soit un montant de 14353,39€ et celui de 2024 d’un montant de 15971,96 €  se tiennent.

2025 est une année de départ, les comptes permettront de faire un programme et accueil correct en 2026 et 2027 .

La cotisation 2024-2025 a évolué. Comme vous l'aviez souhaité  lors de l’AG de 2023, pour les personnes seules le coût de l’adhésion sera moindre. En CA de fin d’année 2023, il a donc été décidé que maintenant l’adhésion pour un couple sera de 24,00€ et 12,00€ pour une personne seule.
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	 Les comptes sont validés à l’unanimité.

	
	
	
	


4 – Parole aux vices présidents 
Martine RIVALIERE  , malchance pour le court séjour 2024 en Grande-Bretagne . Les changements d'horaires des vols Ryanair ont été connus fin juin d'où l'annulation du séjour en août. Le long séjour est prévu en  2025. Les dates proposées sont du 19 au 26 juillet 25 ou du 26 juillet au 2 août 25. Attente de la réponse. Le trajet est souvent en train.




Pierre BEIDERLINDEN  
n'a pas encore de nouvelles du Portugal. Le séjour sera probablement début août 25.

Gérard  MAJCHRZAK 34 participants au séjour du 7 au 23 septembre 2024   Très bon programme. Quelques cas de COVID au retour.   La réception de retour sera en 2026, date non définie.
4- Activités 2025   à noter sur vos agendas
Les dates et lieux vous seront communiqués dès que possible 
· Galette des rois en janvier
· Départ en Angleterre en juillet -août

· Départ au Portugal en août

· Pique nique à prévoir aux beaux jours 

· Loto salle des fêtes de Vendeuvre – St Martin la Pallu en novembre

· Assemblée Générale 
4 – Questions ou informations diverses
Des personnes ont le COVID ou un imprévu .Les repas étant commandés, elles vont pouvoir récupérer leurs repas et ne paieront que le prix traiteur.

Personnes n’ayant de question , toutes les personnes présentes sont invitées à prendre le verre de l’amitié avant de partager notre repas préparé par le traiteur DOUSSET.

Merci à tous pour votre attention, bon repas et bon après-midi.
