ASSOCIATION de JUMELAGE du NEUVILLOIS
Compte-rendu du Conseil d'administration du lundi 23 janvier 2023
Membres du conseil d'administration absents  excusés: 

Mmes MARIT Marie-Christine MIGEON Gilberte PASQUIER Micheline

M RENAUDEAU Henri maire de St Martin la Pallu

Mme SAINT-PE Séverine  maire de Neuville de Poitou est représentée par Muriel MASSEI .   Aucun autre élu présent ou représenté.

· Rappel des activités 2023

· Pique-nique Neuvil'en JAZZ n'est plus possible le dimanche donc il sera probablement reporté en mai à BLASLAY aire de loisirs (voir si possible).

· QUEBEC réception 2 au 16 juin 2023 (dates à confirmer)

· Grande -Bretagne  et Portugal  réception 29 juillet au 5 août 2023   

· LOTO 5 novembre à la salle des fêtes de VENDEUVRE 
· AG 19 novembre à la salle des fêtes de CHENECHE

· ECHANGES
· G-B : Martine attend la liste du responsable en Angleterre. Groupe estimé entre 25 et 30 personnes suivant les dernières informations de Ben.

· PORTUGAL : Pierre attend aussi de connaître le nombre de personnes à accueillir. Les portugais posent leurs congés, mais ils ne savent qu’en  mars s’ils sont acceptés. D’où la difficulté d’obtenir un nombre à ce jour.


· QUEBEC : 20 inscriptions. Il est organisé au Québec  une  prochaine réunion le 25 janvier. Les billets d'avion n'étaient pas encore retenus, les dates telles qu’indiquées risquent de changer. Le coût de l’avion étant différent suivant le jour.

Gérard a commencé son programme. 3 sorties avec bus. A ce sujet, il va être vu auprès de la Communauté de Communes s’il peut y avoir un minibus  prêté. Mais aussi il y a une  autre piste, demande  à  la commune de St Martin La Pallu  si un bus avec chauffeur pour les  déplacements peut être prêté (à voir) L’association participera financièrement si cela était demandé. 

Gérard et Muriel proposent aussi de faire une demande de subvention pour les transports et pour marquer le 40 ème anniversaire  de l’échange avec le Québec auprès de la Communauté de Communes. 

Gérard demande si le jumelage ne peut pas aider aussi les jumeleurs français ? La présidente tient à faire part du retour du sondage. Le choix 3 a été plébiscité : (repas offert aux familles d'accueil françaises et réduction aux autres jumeleurs présents au repas).

La présidente indique s’être renseignée auprès des banques et autre associations sur ce que l’on est en droit de faire et ne pas faire. La réponse qui lui est apportée ; l’association peut faire ce qu’elle veut, moyennent que les statuts ou règlement intérieur le précisent. Mais que cela doit être équitable entre tous les adhérents payant une adhésion


     Rien à ce sujet n’étant inscrit et malgré un retour  sur sondage pour le choix 3

« Une nouvelle proposition a été étudiée lors de ce conseil d'administration  pour raison d'équité et applicable  cette année. Le règlement intérieur sera revu en ce sens ».


La nouvelle proposition  est : 10 € / jour/ personne pour les familles d'accueil et 5€/

          jour / personne pour ceux qui participent à raison de 2 personnes maximum par

          famille. Le conseil d'administration a émis un avis favorable à cette proposition.

La présidente alerte sur le fait que l’association ayant de l’argent comme cela lui est fait remarquer lors de diverses réunions,  la Communauté de Communes refusera une nouvelle fois une demande de subvention faite de notre part. Mais aussi, elle indique,  ne pas se voir faire une demande alors que l’association participe financièrement pour les français. 

· COTISATIONS
Suite aux demandes en AG concernant le montant de la cotisation, à savoir différencier une personne seule d’un couple, il était indiqué que ce point serait vu en Conseil d’Administration.

Après débat, la proposition est de 11 € pour une personne seule et de 22 € pour un couple. Les membres du CA ont validé à 1 voix près. Ce qui a été acté sera proposé à la prochaine AG pour une 
application en 2025.

La prochaine assemblée générale aura lieu le 19 novembre 2023 à CHENECHE, réunion le matin puis repas à suivre.

La galette des Rois sera le 14 janvier 2024 à BLASLAY.

Un verre de l’amitié a clôturé le Conseil d’Administration.
